

走失13天的七旬老人找到了

民警提醒:在老人身上放张联系卡很重要

本报讯(记者 王辉)郾城区商桥镇大张湾村的张青华老人,于2016年12月21日独自外出,与家人失去联系。直到1月3日晚上,在召陵区万金镇,有群众发现他并报了警,民警帮他联系上了家人。

一不留神 老人不知去向

张青华老人75岁,由于上了年纪,时不时犯迷糊。2016年12月21日是冬至,老人没给家人打招呼就独自出了门。等家人发觉时,已经不知他的去向。这可急坏了张家人,四处打听他的下落,他的侄女还委托好友在微信朋友圈发消息帮忙找人。

“俺大伯走失那天穿黑色呢子大衣,外套蓝色棉袄。”张青华老人的侄女张女士说,消息发到朋友圈后,有人说曾在市区汉江路的菜市场附近见过他。

张女士等人接到线索后,立即赶到市区,找了几天,也没发现张青华

老人的身影。

走失13天 现身万金镇

1月3日晚6时许,市公安局召陵分局万金派出所接到群众报警,称有一位老人在一家饸饹面馆门口坐着不走,好像是迷路了。民警立即赶到现场。

“当时见到老人时,只见他穿着一件到膝盖的大褂子,头戴一顶破毡帽,浑身是泥,看样子已经在外面流浪好几天了。”民警于亚栋说,稳定老人情绪后,就问他是哪里人。老人说他叫张青华,家在“商桥大张湾”,坐车到了这个地方。再问其他的,老人就说不清了。于亚栋通过市公安局110指挥中心联系当地派出所和包村民警,经过沟通,得知商桥镇大张湾村的张青华老人已经走失13天。

等待家属时,于亚栋将老人接到社区警务中队,并给老人找来食物。晚上9时许,老人的家属赶到,将老人接回。

于亚栋告诉记者,他们常常接到老人走失的报警,建议老人外出时最好由儿女陪同。

“患有疾病的老人,特别是老年痴呆之类精神性病症的,儿女们最好为老人制作一张联系卡放到衣服兜里,注明家庭住址和亲属电话,以免发生意外。”于亚栋说。

“85后”青年陈夏 每日忙碌 做更好的自己

□本报记者 陶小敏

我市“85后”创业青年陈夏始终认为自己是一个普通人,但他有梦想,并愿意为此付出努力,更不怕辛苦。

陈夏出生于1985年,郾城区龙城镇陈湾村人。陈夏2011年大学毕业后,在郑州一个商场当理货员时,接触到了寿司。

“当时商场里卖寿司的缺人,就找我过去帮忙。时间长了,发现自己很喜欢做寿司。”陈夏说,2015年4月,他回到老家漯河,决定创业开家寿司店。

2015年5月,陈夏的寿司店在市区开业。为了吸引顾客,陈夏把寿司做成插画主题,在口味和造型上下功夫。随着时间的推移,他的付出得到回报,生意越来越好。“每天早上四点,我就起床开始准备所

需要的食材。周末时生意好,我就两三点起床多准备一些。”陈夏说,在没有顾客的时候,他也没有把时间荒废掉。

陈夏告诉记者,创业时,他越发觉得自己在经营管理方面的知识很欠缺,空闲时便自学工商管理知识。

从创业至今,陈夏已经习惯了每天忙碌,但他并不觉得辛苦。“我上学时就不起眼,就是一个平凡人,同学们和老师基本不记得我。生活本来就是平淡的,遇到什么工作就做什么,但要一直进步。”陈夏说,以后大方向是把生意做好,但还有太多需要学习,不管什么事,只要决定去做,就一定要做好。

“接受生活的平淡无奇和自己的平庸,但要在努力中成长进步,才能收获惊喜。”陈夏这样阐述自己的生活态度。



新闻直通车 0395-3139148 电话一响 记者到场



青山绿水绕家园 88cm×240cm

妙哉吉祥

——蒋春婷国画作品暨藏品展

主办:漯河日报社
承办:漯河字圣书画院
时间:1月12日至14日
地点:漯河新闻大厦一楼大厅
六楼606漯河字圣书画院

漯河字圣书画院是一家正规注册的民办非企业单位,运行目的在于研究、传承、交流、发展和弘扬书画艺术。此次蒋春婷画展共展出约60幅画作、60幅藏品,欢迎社会各界人士前来观展。
咨询电话:0395-3155897 13733988334 李先生
13903953027 连女士



蒋春婷简介:妙吉祥,名蒋春婷,号云林夫人,结舍逸笔草堂、兰若精舍。当过记者,做过编辑。喜种花草,兼舞文弄墨。晨昏叩拜修心,行卧觉知养性。平生不问桑麻事,一心志在山水间。百事无成,走着玩着。



山水小品 33cm×33cm

图/本报记者 王晓东 摄